

УТВЕРЖДАЮ

Директор
БУ г. Омска

СШ «Крутая горка»

С.М. Евтин

17.05.2021



Положение о лыжной базе
бюджетного учреждения г. Омска «Спортивная школа «Крутая горка»

1. Общие положения

Настоящее положение о лыжной базе бюджетного учреждения г. Омска «Спортивная школа «Крутая горка»» (далее - положение) устанавливает виды и порядок осуществления деятельности лыжной базы.

Лыжная база (далее - структурное подразделение) является необособленным структурным подразделением БУ г. Омска «СШ «Крутая горка» (далее - учреждение), не является его филиалом или представительством.

Структурное подразделение не является юридическим лицом и не может вести самостоятельную финансовую деятельность, от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, совершать сделки, выступать стороной в суде и в отношениях с официальными органами и организациями в соответствии с федеральными законами.

Структурное подразделение осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также настоящим Уставом учреждения.

Официальное наименование структурного подразделения: Лыжная база.
Место нахождения: 644902, г. Омск, ул. Д.Ф. Полтавцева, 13.

2. Цели и задачи структурного подразделения

Основной целью деятельности структурного подразделения является создание и обеспечение условий для предоставления занятий в области физической культуры и спорта, развития и популяризации спорта на территории.

Задачи структурного подразделения:

Обеспечение в рамках своей компетенции условий для выполнения муниципального задания, утвержденного учреждению.

Ведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой деятельности на территории учреждения.

Создание и обеспечение условий для оказания услуг физическим и юридическим лицам на возмездной основе.

3. Деятельность структурного подразделения

Основные виды деятельности структурного подразделения:

Обеспечение условий для проведения учебно-тренировочных занятий обучающихся в учреждении в здании структурного подразделения.

Организация, подготовка и проведение, физкультурно-оздоровительных, спортивно-массовых и иных зрелищных мероприятий.

Структурное подразделение от имени и в интересах учреждения может осуществлять следующие виды приносящей доходы деятельности:

Оказание услуг физическим и юридическим лицам по организации и проведению физкультурно-оздоровительных и учебно-тренировочных занятий;

Предоставление в пользование за установленную плату сооружений спортивного назначения, спортивного оборудования за исключением случаев, когда такие действия препятствуют ведению образовательного процесса, предусмотренного расписанием учебно-тренировочных занятий, и проведению официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий:

4. Руководство деятельностью структурного подразделения

Руководство деятельностью структурного подразделения в пределах своей компетенции осуществляет лицо, назначенное на соответствующую должность и наделенное соответствующими полномочиями локальным актом учреждения (далее - заведующий лыжной базой).

Заведующий лыжной базой:

В своей деятельности подотчетен и подконтролен директору учреждения, заместителю директора по АХР.

Обеспечивает выполнение целей и задач, поставленных перед структурным подразделением.

Организует и контролирует работу персонала структурного подразделения.

Своевременно представляет директору сведения о необходимости оснащения структурного подразделения спортивно-технологическим и инженерным оборудованием, материалами, осуществляет систематический контроль за их правильным использованием, хранением и содержанием.

Принимает участие в организации капитального и текущего ремонта здания, сооружений.

Осуществляет контроль за соблюдением персоналом структурного подразделения трудовой дисциплины и внутреннего трудового распорядка, правил по охране труда и пожарной безопасности, иных обязательных в соответствии с действующим законодательством норм, требований и запретов.

Осуществляет иные полномочия в соответствии с трудовым договором, должностной инструкцией.

Заведующий лыжной базой не обладает правом приема и увольнения работников структурного подразделения, правом применения и снятия дисциплинарных взысканий в отношении права применения и снятия работникам дисциплинарных взысканий.

5. Материально-техническое обеспечение

Материально-техническое обеспечение структурного подразделения осуществляется за счет финансовых средств учреждения, внебюджетных средств учреждения.